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SCHLUSSRECHNUNGEN - VERMISCHTE AUFGABEN

1. Aus 1 hl Milch werden 3,8 kg Butter gewonnen. Wie viel Butter erhdlt man a) aus 14 hl
Milch, b) aus 8,5hl, ¢) aus 17,25 hl, d) aus 135 hl?

2. Dauer des Urlaubs: k Masse des zu tragenden Gepécks:

a)50€/Tag . . ... ... 12 Tage b) 4 Personen . . . . . . . . 30 kg/Person
60€/Tag . . . . . ... x Tage 5Personen . . . . . ... x kg/Person

3. Ein Rechteck hat die Abmessungen 32 cm X 18 cm. Wie breit ist ein flichengleiches
Rechteck mit einer Lidnge von 36 cm?

4. Frau Kaiser teilt ihr Wirtschaftsgeld ein. Wenn sie téglich 24 € ausgibt, reicht das Geld fiir
30 Tage. Wie viel Euro darf sie ausgeben, wenn das Geld a) fiir 25 Tage, b) fiir 32 Tage
reichen soll. Schitze zuerst! :

5. Anzahl der Arbeiter — Lohn Anzahl der Arbeiter — Arbeitszeit
a) 14 Arbeiter . . . . . . .. 4410 € b) 14 Arbeiter . . . . . .. . 198 Stunden

9 Arbeiter . . . . . . . . x € O Arbeiter . . . . . . . . X Stunden

6. Ein 50 cm3 groBes Werkstiick aus Stahl (Eisen) hat eine Masse von 390 g. Welche Masse hat
ein Stahlstiick von 75 cm?? : :

7 Lisa strickt einen Schal von 70 cm Linge und 16 cm Breite. Sie mochte
nun auch fiir ihre Schwester Marion einen Schal stricken, der 80 cm lang
sein soll. Wie breit darf der Schal werden, wenn gleich viel Wolle ver-
braucht werden soll?

8. In 100 g Wasser kann man (bei 20° C) genau 35,9 g Kochsalz aufldsen.
Wie viel Kochsalz kann man bei derselben Temperatur in 300 g Wasser
auflosen?

9. Erklire, warum die Aufgaben nicht realititsnahe sind. Du musst nichts rechnen.

a) Radovan l4uft 100 m in 13,2 Sekunden. Wie lange braucht er fiir 1 km?
b) Tino ist 9 Jahre alt und 128 cm grof. Wie groB wird er mit 18 Jahren sein?
¢) Toni isst 12 Zwetschkenknddel in 20 Minuten. Wie lange braucht er zum Essen von

50 Zwetschkenknoddeln?
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